

പതിനാലാം കേരളനിയമസഭ

രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത നിയമസഭാ ചോദ്യം നം.3788

20.10.2016- ൽ മറുപടിക്ക്

പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവർക്ക് ജാതി തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നൽകാൻ നടപടി

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ.എം. നൗഷാദ്

ശ്രീ. ഇ. ചന്ദ്രശേഖരൻ

(റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ) പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവർക്ക് ജാതി തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നിഷേധിക്കുന്നു എന്ന പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പരാതി പരിഹരിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദീകരിക്കാമോ;

(എ) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ക്രിസ്ത്യൻ പരാതികൾ സമുദായത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് കൊല്ലം നിവാസികളായ ശ്രീ. മാക്സൺ ചാൾസ്, ശ്രീ.ആൽബി ജോസഫ്, ശ്രീ.നേവിസ് ജോർജ്ജ് എന്നിവർ സർക്കാരിന് പരാതി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പരാതിയിന്മേൽ കൊല്ലം തഹസീൽദാരുടെ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി വിഷയം റവന്യൂ (റ്റി) വകുപ്പിന് 853132/റ്റി2/2016/ആർ.ഡി. നമ്പർ ഫയലിൽ പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്.

(ബി) കൊല്ലം ജില്ലയിൽ എസ്.സി. വിഭാഗത്തിൽ നിന്നും ക്രിസ്തുമതത്തിലേക്ക് പരിവർത്തനം ചെയ്യപ്പെട്ടവർക്ക് പരവ ക്രിസ്ത്യൻ/ഭരത ക്രിസ്ത്യൻ എന്നിങ്ങനെ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകിയിരുന്നത് നിർത്തൽ ചെയ്തുകൊണ്ട് സർക്കാർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടില്ല. എന്നാൽ ബഹു.ഹൈക്കോടതിയുടെ ഉത്തരവും കീർത്താഡ്സിന്റെ പഠന റിപ്പോർട്ടും ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൊല്ലം ജില്ലയിൽ പരവ/ഭരത ക്രിസ്ത്യൻ എന്ന് അവകാശപ്പെടുന്നവരുടെ പൂർണ്ണ പട്ടികജാതികാരല്ലായെന്നും അവരുടെ യഥാർത്ഥത്തിൽ ലാറ്റിൻ കാത്തലിക് വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരാണെന്നും W.P (C) 24227/2004 നമ്പർ കേസിലെ 18/12/2006-ലെ ബഹു.ഹൈക്കോടതി ഡിവിഷൻ ബെഞ്ചിന്റെ ഉത്തരവിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ കീർത്താഡ്സിന്റെ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിൽ ആൾ കേരള ഭരതൻ ഐക്യ സംഘം കൊല്ലം എസ്.സി. സംഘടന ലത്തീൻ കത്തോലിക്കൻ

ഭരത ക്രിസ്ത്യൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കിട്ടുവാൻ വേണ്ടി ഉണ്ടാക്കിയ പദ്ധതി സംഘടനയാണെന്നും ക്രൈസ്തവ തീരുവനന്തപുരം ജില്ലകളിൽ ഉള്ള ക്രൈസ്തവ കാത്തലിക് വിഭാഗക്കാർ ഭരത ക്രിസ്ത്യൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ യെടുക്കുന്നതായും പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ളതുമേൽ സംഗതികളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് നിലവിൽ പരവശമായി ക്രിസ്ത്യൻ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിന് നിർമ്മാണത്തിന്

(സി) പ്രസ്തുത വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട മാതാപിതാക്കളുടെ മക്കൾക്ക് ആ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടതി ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

W.P.(C) 24227/2004 നമ്പർ കേസിലെ 18/12/2006-ലെ ബഹു.ഹൈക്കോടതി റിവിന്യൂ ബെഞ്ചിന്റെ ഉത്തരവിന്റെയും കീർത്താഡ്സിന്റെ പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെയും അന്വേഷണത്തിൽ ബോധ്യപ്പെടുന്ന വസ്തുതകളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ മാത്രമേ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ